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Sdělení k žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

 
 

Statutární město Zlín (dále jen „povinný subjekt“) obdrželo dne 23.06.2025 žádost o poskytnutí 

informací (dále jen „žádost“) podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), kterou podal 

prostřednictvím elektronické podatelny statutárního města Zlína (dále jen „elektronická podatelna“) 

dále jen „žadatel“).  
 

Povinný subjekt na základě výše uvedené žádosti sděluje požadované informace, týkající se 

rekonstrukce vozovky v ulici Brigádnická, Zlín – Malenovice.  

 
1. Uvedení důvodů, proč je prováděna rekonstrukce pouze v části ulice, a ne rekonstrukce vozovky 

celé ulice. 

Část místní komunikace v ulici Brigádnická, Zlín – Malenovice, se nachází na pozemku 
 který je v soukromém vlastnictví. Majiteli tohoto pozemku nebyl dán souhlas 

k realizaci rekonstrukce místní komunikace ul. Brigádnická v původním rozsahu. Tudíž muselo 

dojít k úpravě a rozdělení projektu, kdy se rekonstrukce komunikace projekčně ukončila před 

hranicí pozemku a v jedné části dojde k rozšíření s vybudováním výhybny. Bez 

souhlasu vlastníků výše uvedeného pozemku nelze získat stavební povolení na rekonstrukci 

celého úseku místní komunikace v ul. Brigádnická, i když je v majetku statutárního města Zlína.   
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2. Zda je plánována i rekonstrukce zbývající části ulice, pokud ano, v jakém časovém horizontu. 

V současnosti není zbývající etapa rekonstrukce místní komunikace na ul. Brigádnická v plánu 

z důvodu nedořešených majetkoprávních vztahů s vlastníky pozemku 

Rekonstrukce zbývající části místní komunikace není zatím zařazena ani v prioritách Komise 
místní části Malenovice. 

 

3. Stavební firma, provádějící rekonstrukci používá těžkou techniku, zejména nákladní vozy. 

Konstrukce současné vozovky není pro častý průjezd takto těžkých vozidel přizpůsobena a tím 

došlo a dochází k značnému poškození vozovky. Jedná se zejména o poškození v místech zatáčky 

před výjezdem do nejvyšší části ulice, dále vytlačení části živičného povrchu pod zatáčkou u 

poškození vjezdu na pozemek u a také o stále přibývající praskliny v živičném 

povrchu v celém úseku ulice. K tomuto bych chtěl poskytnout informace: 

a) zda je průběžně monitorován stav této vozovky 

Stav vozovky je průběžně monitorován cca 1x za 14 dní v rámci kontrolních dnů, za účasti 

referenta Odboru dopravy Magistrátu města Zlína, stavbyvedoucího a technického dozoru stavby.  

b) zda je plánováno provedení oprav poškozené vozovky 

d) způsob, jakým je možno podat žádost o provedení takových oprav, aby bylo poškození 

uvedeno do původního stavu. 

Stavební firma těžkou mechanizací vjela na spodní úsek místní komunikace pouze jednou, kdy se 

průjezdem v části komunikace vytlačila „boule“ z asfaltu. Poškození povrchu komunikace a vady 

jako trhliny a výtluky jsou na komunikaci letité, výrazně poškozeny přívalovými dešti v září r. 2024. 

Tyto vady jsou viditelné v mapových aplikacích ještě před začátkem rekonstrukce předmětné 

komunikace. Pojezdem mechanizace byl stav některých výtluků zhoršen, tyto budou následně 

opraveny, včetně „boule“, kterou způsobila stavba. Opraveno bude i havarijní schodiště a stání na 

odpadové nádoby před RD , které není součástí rekonstrukce předmětné komunikace.   

c) jméno, příjmení a pracovní zařazení zaměstnance, který je za prováděnou rekonstrukci 

zodpovědný 

Rekonstrukci místní komunikace v ul. Brigádnická provádí společnost JASY Vsetín, s. r. o., 

odpovědnou osobou je stavbyvedoucí
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4. Sdělení, je-li rekonstrukce, která v současnosti probíhá, prováděna v souladu 

s harmonogramem stavebních prací, pokud ne, sdělení skutečného termínu, kdy by měly být práce 

ukončeny a stavba předána k užívání.   

Původní termín ukončení stavebních prací byl druhý týden v červenci 2025. Z důvodu klimatických 

podmínek a dodatečných stavebních prací je předpoklad ukončení cca o 14 dní později.  

 

 
 

 

 
 

Mgr. Pavlína Hrnčiříková 

vedoucí Oddělení vnitřních služeb 

Odbor kanceláře tajemníka 
 

(podepsáno elektronicky) 

 
 




